
シリーズ2　第9回　1NTオープン　その2

カウンティング道場

1

トリッキー3ウェイスーツ（復習）
♦KJ10抜けの＜53＞8枚 

4トリック欲しい 

NTコントラクト（ラフを想定しない） 

＜32＞ブレークを想定 

N 
W　　 E 
S

♦︎A93

♦︎Q8432 

Dummy

2

トリッキー3ウェイスーツ　パターン1
Wに♦Kを想定 

♦Aキャッシュして、♦Qに向けてリ
ード 

♦Kが出れば終わり。出なければ♦Q

が勝って、♦Kに負けに行けばOK 

♦Kxのダブルトンでも同じ

N 
W　　 E 
S

♦︎A93

♦︎Q8432 

Dummy

♦︎J6♦︎K107

3



トリッキー3ウェイスーツ　パターン2
Eに♦Kxのダブルトンを想
定 

♦Aキャッシュして、両サ
イドから、ローをリード

N 
W　　 E 
S

♦︎A93

♦︎Q8432 

Dummy

♦︎KJ 
♦︎K10 
♦︎K7

♦︎1076 
♦︎J76 
♦︎J106

4

トリッキー3ウェイスーツ　パターン3
WにKxxを想定。J10はスプリットが前提 

ハンドから、♦ロー 

Wから♦ロー。（アナーが出ればカバー） 

ダミーから8。Jか10に負ける 

サイドスーツでダミーに移って♦Qのリー
ド、カバーされれば♦A 

これで、Wから♦J/10が落ちて、♦9がエス
タブリッシュ

N 
W　　 E 
S

♦︎A93

♦︎Q8432 

Dummy

♦︎KJ7 
♦︎K107

♦︎106 
♦︎J6

5

トリッキー3ウェイスーツ　対処法
＜23＞ブレークが前提 

WにKはイージー 

EにKは、Eが2枚か3枚か
見極める必要あり

N 
W　　 E 
S

♦︎A93

♦︎Q8432 

Dummy

♦︎Kxx 
♦︎Kx

♦︎Jx 
♦︎Jxx

6



トリッキー3ウェイスーツ　変位
9と8は交換可能 

A98でもQ98xxでもOK
N 

W　　 E 
S

♦︎A8x

♦︎Q9xxx 

Dummy

N 
W　　 E 
S

♦︎A98

♦︎Qxxxx 

Dummy

N 
W　　 E 
S

♦︎Axx

♦︎Q98xx 

Dummy

7

練習B#03　再度

8

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 2 / KJ10 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 5 / 5 / Q 3

HCP 16 / 11 / 0 0 0

9 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 5 / 5 / Q 3

HCP 16 6/ 11 7/ 0 0 0

10 オークション、OLから 
♠2の4thBestは4枚、＜44＞ブレーク 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 1 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 3 7

♦ 5 / 5 / Q 1 4 2S ◉ 3

HCP 16 6/ 11 7/ 5 9 9

11 プレイ・プラン（ウィナーカウント） 
♥がリスキースーツ。ウィナーは9個あるが、♦でコント
ロールを失えば、♠3、♦1、♥1のルーザーが出て、1ダ
ウン。♦を負けられない。　➡

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 1 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 3 7

♦ 5 / 5 / Q 1 4 2S ◉ 3

HCP 16 6/ 11 7/ 5 9 9

12 ♦はQ抜けの10枚。フィネスかキャッシュか？の2ウェイ
スーツ。Wが♦ボイドだと、♥と♣が＜54＞。5枚スーツ
からのOLになるだろう。しかしOLは♠なので、Wは♦ボ
イドでは無さそう。それならEがボイドか？それなら、
♦Aのキャッシュからで行けそう　➡　Tr1



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 1 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 3 7

♦ 5 / 5 / Q 1 4 2S ◉ 3

HCP 16 6/ 11 7/ 5 9 9

13 Tr1 
ダミーから何をプレイ？ 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 1 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 3 7

♦ 5 / 5 / Q 1 4 2S ◉ 3

HCP 16 6/ 11 7/ 5 9 9

14 Tr1 
♠Q。Wが♠Kxxxからの4thBestなら勝てる。そうで無け
れば、勝つチャンスは無い。Eから♠Kが出た。ルールオブ
7で2回ダックするか？　➡

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 1 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 3 7

♦ 5 / 5 / Q 1 4 2S ◉ 3

HCP 16 6/ 11 7/ 5 9 9

15 ダックしない！♠は3つ負けるだけ。ダックして♥にシフ
トされたら悲劇 
➡Tr2 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KJ10 1 8

♥ 2 / 3 / AQJ10 8

♣ 3 / 3 / 10 3 7

♦ 5 / 5 / Q 1 4 2S ◉ 3

HCP 16 6/ 11 7/ 5 9 9

16 Tr2 
予定通り、♦＜30＞でも5トリック勝てる♦Aのキャッ
シュからプレイ　➡Fin 

練習B#04

17

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 2 / KQ10 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 8

♣ 4 / 3 / ー 6

♦ 4 / 5 / K 4

HCP 17 / 9 / 0 0 0

18 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 8

♣ 4 / 3 / ー 6

♦ 4 / 5 / K 4

HCP 17 7/ 9 7/ 0 0 0

19 オークション、OLから 
♠4は、♠2と♠3が、見えるので、最下位からの
4thBest。＜44＞ブレーク 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 1 8

♣ 4 / 3 / ー 4 6

♦ 4 / 5 / K 1 3 ◉ 4

HCP 17 7/ 9 7/ 7 10 10

20 プレイ・プラン（ウィナーカウント） 
♣4トリック、♦1テンポで4トリック。♥ストッパーある
間に、♦のエスタブリッシュが必要。♠は3つ負けるだ
け。ダミーから何をプレイ？　➡Tr1 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 1 8

♣ 4 / 3 / ー 4 6

♦ 4 / 5 / K 1 3 ◉ 4

HCP 17 7/ 9 7/ 7 10 10

21 Tr1 
♠J。KQx4からの♠4のリードなら♠Jで勝てるかも知れ
ない。 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 1 8

♣ 4 / 3 / ー 4 6

♦ 4 / 5 / K 1 3 ◉ 4

HCP 17 7/ 9 7/ 7 10 10

22 Eからは♠Q。ルールオブ7に従って2回ダックするか？ 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 1 8

♣ 4 / 3 / ー 4 6

♦ 4 / 5 / K 1 3 ◉ 4

HCP 17 7/ 9 7/ 7 10 10

23 ダックしない。ダックすると♥にシフトされて、♥ストッ
パーを潰される 
➡Tr2 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 3 8

♥ 2 / 3 / KQJ10 1 -1 〇 8

♣ 4 / 3 / ー 6

♦ 4 / 5 / K 1 2S 4

HCP 17 7/ 9 7/ 0 5 4

➡Tr2

24 Tr2 
♦Qをリードでフィネス。流れてもメイク 
➡Fin



ハンドが♠A102なら
ハンドに♠Jの隣接アナー
♠10があれば、ダミーから
は♠3 

♠で2トリック勝てる 

N 
W　　 E 
S

♠kxxx ♠Qxxx 

♠A102

♠J3 

Dummy

25

練習B#05

26

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 7

♥ 2 / 2 / KQJ10 9

♣ 4 / 4 / - 5

♦ 4 / 4 / Q 5

HCP 21 / 6 / 0 0 0

27 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 9

♣ 4 / 4 / - 5

♦ 4 / 4 / Q 5

HCP 21 7/ 6 6/ 0 0 0

28 オークション、OLから 
♥3はおそらく4thベスト。Wは♥4枚以上 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

29 プレイ・プラン（ウィナーカウント） 
スローウィナーを含めると9トリックある。しかし 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

30 ♠のスローウィナーは、♥のAが飛ばされた後なので、期
待できない。♦の2ウェイフィネス、2ウェイスーツをノー
ルーズにするしかない　➡Tr1 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

31 Tr1 
ここでダックするか？ 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

32 ダックしてみる。おそらく♥は＜54＞ブレークで、ダック
しても意味がないが何か判るかもしれない 
➡Tr2 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4/ 2 5/ KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

33 Tr2 
ダックしたら、Eから♥4、Wから♥6。♥2はどこに？お
そらくE。これで、W♥4枚が濃厚。何から攻める？　➡
Tr3 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4/ 2 5/ KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

34 Tr3 
♣です。♦は2ウェイスーツ。サイドスーツの♣を攻めて、
♦のディストリを探る　➡Tr4 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 3/ AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4/ 2 5/ KQJ10 1 9

♣ 4 1 4 4 - 4 5

♦ 4 / 4 1/ Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

35 Tr4　Wは♣2回目でショーアウト。5→3→2　+2=4　＜
14＞ブレーク。Wの♠♦のブレークは？　➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 3 3/ AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4/ 2 5/ KQJ10 1 9

♣ 4 1 4 4 - 4 5

♦ 4 4/ 4 1/ Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

36 Wの♠♦のブレークは＜44＞だろう。＜53＞ならその5
枚スーツからのOLしているだろう。♦＜41＞を前提にど
う攻める？　➡Tr5 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 3 3/ AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4/ 2 5/ KQJ10 1 9

♣ 4 1 4 4 - 4 5

♦ 4 4/ 4 1/ Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

37 Tr5 
♦Aキャッシュ。♦Jリードで♦Qフィネス。その前に♣2
トリック勝っておく　➡Fin 

練習B#06

38

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 7

♥ 2 / 2 / KQJ10 9

♣ 4 / 4 / - 5

♦ 4 / 4 / Q 5

HCP 21 / 6 / 0 0 0

39 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 9

♣ 4 / 4 / - 5

♦ 4 / 4 / Q 5

HCP 21 7/ 6 6/ 0 0 0

40 オークション、OLから 
♥3はおそらく4thベスト。Wは♥4枚以上 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

41 プレイ・プラン（ウィナーカウント） 
スローウィナーを含めると9トリックある。しかし 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

42 ♠のスローウィナーは、♥のAが飛ばされた後なので、期
待できない。♦の2ウェイフィネス、2ウェイスーツをノー
ルーズにするしかない。ここまでは、B#05と同じ　➡Tr1 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 4+/ 2 / KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

43 Tr1　ダックしてみる。ダックしても意味がないが、何か
判るかもしれない 
➡Tr2 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 5/ 2 4/ KQJ10 1 9

♣ 4 / 4 / - 4 5

♦ 4 / 4 / Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

44 Tr2 
ダックしたら、Eから♥3、Wから♥2。これで、♥は＜54
＞ブレークと判る。何から攻める？　➡Tr4 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 5/ 2 4/ KQJ10 1 9

♣ 4 4/ 4 1/ - 4 5

♦ 4 1/ 4 4/ Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

45 Tr4　♣2回目Eがショーアウト。5→3→2　+2で♣＜41
＞ブレーク。と判明。♦＜14＞を想定。何をリード　➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 3 / AJ10 1 -1 ◉ 7

♥ 2 5/ 2 4/ KQJ10 1 9

♣ 4 4/ 4 1/ - 4 5

♦ 4 1/ 4 4/ Q 2 1 2FS 1 5

HCP 21 7/ 6 6/ 7 9 9

46 ♦Jのリード。♦8だとフィネスが1回しかできない　➡Fin 

練習B#07

47

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 5

♥ 3 / 3 / AK10 7

♣ 3 / 2 / KJ10 8

♦ 3 / 4 / J 6

HCP 17 / 8 / 0 0 0

48 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 5

♥ 3 / 3 / AK10 7

♣ 3 4+/ 2 / KJ10 8

♦ 3 / 4 / J 6

HCP 17 7/ 8 8/ 0 0 0

49 オークション、OLから 
♣Jのリードは、♣J10xx以上。♣J10xではないだろ。 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 1 <23> 5

♥ 3 / 3 / AK10 2 1
AK 

split 7

♣ 3 4+/ 2 / KJ10 1 R -1 8

♦ 3 / 4 / J 2S -1 6

HCP 17 / 8 / 2 5 3

50 プレイ・プラン（ルーザーカウント） 
♣Jリードで♣ノールーズへ。♦4枚目で♥を1枚捨てられ
れば、メイク。さもなくば♥のAKスプリットに期待　➡
Tr4 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 2/ 4 2/ QJ 1 <23> 5

♥ 3 / 3 / AK10 2 1
AK 

split 7

♣ 3 4+/ 2 / KJ10 1 R -1 8

♦ 3 / 4 / J 2S -1 6

HCP 17 / 8 / 2 5 3

51 Tr4 
期待通り、切り札＜23＞ブレーク。マスタートランプQを
残して、♣そして♦をプレイ　➡Tr8 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 2/ 4 2/ QJ 1 <23> 5

♥ 3 / 3 / AK10 2 1
AK 

split 1 7

♣ 3 4+/ 2 / KJ10 1 R -1 8

♦ 3 / 4 / J 2S 0 6

HCP 17 / 8 / 2 5 5

52 Tr8 
♦AK勝って、♥のAKスプリットに期待して、ダミーから
♥のリード。♦＜42＞にも対応　➡Fin 

練習B#07　変位　OLが♥Kだっら

53

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 5

♥ 3 / 3 / AK10 7

♣ 3 / 2 / KJ10 8

♦ 3 / 4 / J 6

HCP 17 / 8 / 0 0 0

54 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 5

♥ 3 2/ 3 5/ AK10 7

♣ 3 / 2 / KJ10 8

♦ 3 / 4 / J 6

HCP 17 7/ 8 8/ 0 0 0

55 オークション、OLから 
♥KQのシーケンスでないのは、♥Kxダブルトンか 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 1 2S -1
5 
4

♥ 3 2/ 3 5/ AK10 2 1
Rさ
れる

7

♣ 3 / 2 / KJ10 2 F＆R -2 8

♦ 3 / 4 / J 2S 6

HCP 17 7/ 8 8/ 2 6 3

56 プレイ・プラン　（ルーザーカウント） 
3回目の♥をラフされる。切り札が♠2ウェイスーツにな
る。 
メイクの道は、♣フィネスの成功と♠2ウェイスーツを当
てる必要がある　➡Tr3

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 1 2S -1
5 
4

♥ 3 2 3 5 AK10 2 1
Rさ
れる

7

♣ 3 / 2 / KJ10 2 F＆R -2 8

♦ 3 / 4 / J 2S 6

HCP 17 7/ 8 8/ 2 6 3

57 TR3　♥3回目Wショーアウト　7→5→3→2　+3=5　♥
＜25＞ブレーク確定　➡Tr4



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 1 2S -1
5 
4

♥ 3 2 3 5 AK10 2 1
Rさ
れる

7

♣ 3 / 2 / KJ10 2 F＆R -2 8

♦ 3 / 4 / J 2S 6

HCP 17 7/ 8 8/ 2 6 3

58 Tr4　♦10でハンドで勝って、♣のフィネス 
➡Tr5

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 / 4 / QJ 1 2S -1
5 
4

♥ 3 2 3 5 AK10 2 1
Rさ
れる

7

♣ 3 / 2 / KJ10 2 F＆R -2 8

♦ 3 / 4 / J 2S 6

HCP 17 7/ 8 8/ 2 6 3

59 Tr5　ダミー♠Kに向けて、ハンドから♠ロー。Wから♠J
がドロップ。Wは、♠QJxそれとも♠Jx？　リスクのある
♥KxからのOLは♠Jxを示唆する　➡Tr6

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 4 2 4 3 QJ 1 2S -1
5 
4

♥ 3 2 3 5 AK10 2 1
Rさ
れる

7

♣ 3 / 2 / KJ10 2 F＆R -2 8

♦ 3 / 4 / J 2S 6

HCP 17 7/ 8 8/ 2 6 3

60 Tr6　♠2回目Wショーアウト　5-1=4→2→1　+2=3　＜
23＞ブレーク確定　♠狩り切って、♣処理　➡Fin



カウンティング用紙を使って
実習

• 前回Classroom Handsに自動転送された 

• CountingS2#08.pbn　のB#03から実習 

• B#07変位は、OLを♥Kに変更 

• イニシャルカウント、オークションOLからのカウント、プレイプランをカウンティング用紙に
書いてみる 

• KBATホームページ➡アーカイブ➡カウンティング道場➡シリーズ1➡＃07　に用紙はある

61

了

62


